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Slovo úvodem
anebo co je nového v Jiříkovicích před začátkem jara

Milí spoluobčané a čtenáři Zpravodaje,
pěkně vás vítám při čtení dalšího čísla našeho čtvrtletníku. Na začátku 

bych chtěl poděkovat pracovní četě obce a vám všem, kdo jste o letošní zimě 
uklízeli sníh před svými domy. A také bych chtěl poděkovat našim hasičům, 
kteří připravili kluziště dětem i dospělým. Letošní zima sice nebyla u nás 
pro bruslení a další zimní sporty moc příznivá a uvidíme, jak to bude v dal-
ších letech, ale přesto jsme rádi, že se najdou ochotní lidé, kteří si najdou čas, 
aby led nastříkali.

Rád bych také poděkoval organizátorům kulturních a sportovních akcí, kte-
ré proběhly od posledního vydání Zpravodaje. Byl to vánoční koncert cimbá-
lové muziky Jožky Šmukaře s hostem Zbigniewem Czendlikem (6.12.2015), 
novoroční přípitek a novoroční běh (1.1.2016), turnaj ve stolním tenise (9.1.), 
obecní ples (15.1.), maškarní ples dětí (24.1.), myslivecký ples (30.1.), ostatky 
(6.2.) a setkání klubu důchodců (23.2.).

Dovolte mi, abych vás také seznámil s tím, co je nového na obecním úřadě. 
Ve vánočním Zpravodaji jsem vás informoval o záměru na koupi areálu tzv. 
panského dvora. Jednání v této věci významně pokročila. K závěru se blíží 
jednání s vlastníky areálu o ceně, pracuje se na přípravě kupních a úvěro-
vých smluv a komise regionálního rozvoje chystá podklady pro zadání ar-
chitektonické studie areálu. Tento cenný objekt by se v budoucnu měl stát 
kulturním, sportovním, společenským a sociálním centrem obce. Předpoklá-
dáme, že záměr na koupi areálu zdárně dotáhneme do konce tak, aby ho obec 
mohla převzít na podzim tohoto roku, kdy ho opustí zemědělské družstvo. 
Tím ovšem celá věc nekončí, ale teprve začne. Bude potřeba provést celko-
vou rekonstrukci statku, která si vyžádá velké investice a potrvá několik let, 
ale věříme, že výsledek bude stát za to a areál se stane pěkným centrem naší 
obce.

Dalším tématem, o kterém se mluvilo, bylo zapojení naší obce do projektu 
Svazku obcí Mohyla míru na pořízení domácích kompostérů. K tomu pro-
běhla v naší obci anketa, která zjišťovala zájem občanů o kompostéry. Zájem 
o něj projevilo celkem 163 domácností. Bližší informace najdete v samostat-
ném příspěvku.

Vzhledem k nárůstu množství plastových odpadů se zvýšila četnost jejich 
svozu. Od ledna se sváží plast každý týden.

Obec požádala o dotaci na výměnu dveří v Základní škole a další práce 
na údržbě této budovy a chystá rovněž projekt na její zateplení.

Je rovněž podepsána smlouva na restaurování sochy sv. Floriána, která se 
opravuje při příležitosti letošního 120. výročí Sboru dobrovolných hasičů. 
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Socha se bude opravovat v ateliéru a na nějaký čas opustí své místo ve vý-
klenku v budově hasičské zbrojnice, tak se prosím nelekněte, až ji tam neu-
vidíte :-).

Znovu byly ve spolupráci s Městem Šlapanice obno-
veny práce na přípravě cyklostezky, která by měla spo-
jit naši obec se Šlapanicemi a také s Blažovicemi. Smě-
rem do Blažovic by neměl být žádný velký problém, ale 
ve směru do Šlapanic nás brzdí nesouhlasy některých 
majitelů pozemků podél silnice. Správa a údržba silnic 
Jihomoravského kraje (SÚS JmK) připravuje rovněž 
rekonstrukci této zdecimované komunikace, která by 
se podle plánů SÚS JmK měla uskutečnit v roce 2017.

Nezapomněli jsme ani na stížnosti občanů na kvalitu vody. Jak pokračuje 
řešení tohoto problému, to si můžete přečíst v samostatném článku od spo-
lečnosti Vodárenská a.s.

Na závěr mám ještě jedno poděkování, které patří 25 dárcům krve z naší 
obce (z toho 7 prvodárcům), kteří se zapojili do charitativního projektu „Čer-
vená z modré…pro život!!!“. Kromě toho, že pomáhají zachraňovat životy 
a zdraví potřebných lidí, se také zasloužili o to, že naše obec byla opět nejú-
spěšnější mezi partnerskými obcemi Komety, která tento dárcovský projekt 
zaštítila. Mezi sportovními kluby byl rovněž nejlepší náš TJ Sokol Jiříkovice.

Přeji vám příjemné čtení a pěkné jaro!
Rudolf Staněk, starosta
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Klub důchodců
I v roce 2016 připravil Klub důchodců v Jiříkovicích pro seniory spoustu 

aktivit. V únoru se uskutečnil turnaj ve stolních hrách, který byl velmi úspěš-
ný a jeho účastníci si vyžádali ještě jeho pokračování v dalším setkání.

Na jaře chystáme pro seniory vycházky do přírody, jarní turnaj v pétanque 
seniorů, turnaj v ruských kuželkách a autobusový zájezd pro členy klubu dů-
chodců.

Jana Ondrášová

Novoroční běh pro KRTKA aneb poděkování
Letošní rok jsme zahájili sportovně novoročním během, který se stejně 

jako vloni nesl v duchu nadačního fondu KRTEK. KRTEK pomáhá onkolo-
gicky nemocným dětem  při brněnské fakultní nemocnici již od roku 1999. 
Na start závodu nastoupilo několik desítek závodníků, kteří si zvolili pěší či 
běžecké trasy. Pro KRTKA jsme letos vybrali celkem 4360,- Kč. Velký dík 
patří všem dárcům, kteří do fondu přispěli.

Budeme se těšit na stejně početnou účast v dalším ročníku.
Eva Motyková
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Poděkování za Tříkrálovou sbírku
Děkujeme dárcům, kteří přispěli v rámci Tříkrálové sbírky v naší obci, kte-

rá se konala v sobotu 2.1.2016. Vybráno bylo celkem 41.945 Kč.
Pro zajímavost - historie Tříkrálové sbírky v Jiříkovicích za poslední 4 roky:
		  Rok		  Celkem vybráno
		  2016		  41.945 Kč
		  2015		  38.322 Kč
		  2014		  35.170 Kč
		  2013		  33.239 Kč

Rudolf Staněk

Ze života mateřské školy
Život v mateřské škole běží velmi rychle. Máme za sebou první půlrok 

v nově opravené budově. Děti si užívají prostorné třídy, paní učitelky vyzdo-
bily zdi na chodbách tématy ročních období.

Před Vánocemi k nám přišel Mikuláš a pod stromečky našly děti mno-
ho dárků. Prožily Štědrý den, vyzkoušely si odlévat olovo, vosk, dívaly se 
pod hrníčky, aby věděly, co je čeká v dalším roce. Někteří musí dávat pozor 
na své zuby a nejíst příliš mnoho sladkého. Jiní budou mít štěstí, kamará-
dy a někteří by měli dávat větší pozor na své zdraví, předcházet nějakému 
úrazu. Naši budoucí školáci si házeli papučí ke dveřím, abychom věděli, kdo 
od nás odejde do základní školy.

V rámci vánočních příprav jsme pro děti a jejich rodiče připravili adventní 
dílnu, kde si společně vyráběli vánoční přání a zdobili vánoční baňku. Také 
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jsme jeli do divadla Radost na loutkové představení „Jak se pejsek s kočič-
kou těšili na Vánoce.“ Dopravu a vstupenky jsme dětem zaplatili z výtěžku 
podzimního sběru papíru. 

Leden má být měsíc ledu a děti si užívaly sněhové nadílky, bobovaly na škol-
ní zahradě a v Loučkách. Naši školáci se připravovali k zápisu do 1. třídy ZŠ. 
Zkusili si, jaké to je sedět ve školní lavici, plnili úkoly, psali do opravdového 
školního sešitu a za svůj výkon dostali první velkou jedničku s hvězdičkou. 

V rámci týdne lidových misií ve šlapanické farnosti navštívili naši školu 
dva misionáři, děti si s nimi povídaly o třech důležitých slovech v našem 
životě – prosím, děkuji a promiň. Při odchodu jim přednesly děti básničku 
a zazpívaly písničku.

Naše mateřská škola je zapojena do soutěže sběru papíru s panem Popelou 
a k 31. 1. 2016 jsme odevzdali celkem 3 600 kg starého papíru. V hodnoce-
ní celkového odevzdaného množství papíru držíme 45. místo, v hodnocení 
škol podle množství odevzdaného papíru v přepočtu na jednoho žáka jsme 
na 21. místě v regionu Jižní Morava. Děkujeme všem, kteří nám pomáhají se 
sběrem papíru.

 V květnu 2016 proběhne zápis do Mateřské školy Jiříkovice od 1. 9. 2016. 
Bližší informace budou průběžně vkládány na webové stránky obce.

Bc. Zuzana Havlíčková

Pohádky dětí ze ZŠ
O nešťastné babičce

Byla jednou jedna babička, která bydlela v dřevěné chaloupce. Chaloupka 
stála u lesa. Zlobila se, že když šla na byliny, tak jí někdo zničil skoro všechen 
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nábytek.  Přemýšlí, kdo by jí pomohl. Jednoho dne za ní přišel myslivec a ze-
ptal se, jak se jí daří. Když uviděl ten nepořádek, tak se jí hned zeptal, co se 
stalo. A když se to dozvěděl, pomohl jí dát vše do pořádku.

Lukáš Motyka
O babičce bylinkářce

Byla jednou jedna bylinkářka. Bydlela na okraji malé vesničky Koníkovice. 
Bydlí tam už třicet pět let. Občas si čte staré knihy, ale většinou přemýšlí 
o dalších bylinkách, které by si obstarala.  Jednou v létě bylo málo vody, a tak 
jí všechny bylinky uschly. Za pár dnů se to dozvěděli sedláci z okolí. Druhý 
den se vydali pro vodu. Až se vrátili, tak dovezli hromadu vody, kterou dali 
všechnu babičce.

Přemysl Bura
O babičce

Kdysi dávno žila jedna babička, která bydlela v lese. Každý den zalévala 
květiny a přemýšlela, co by upekla. Jednou upekla bábovku, kterou dala 
na okno.  U chaloupky žil vlk, který ucítil vůni bábovky. Vlk bábovku snědl. 
Potom přišla babička a uviděla prázdné okno. Říkala si: „Kde je ta bábovka?“  
Vlk chtěl sežrat babičku. Potom přišel myslivec a babičku zachránil. Žili spo-
lu až do smrti.

Petr Tměj

O babičce
Babička žije v chaloupce u lesa vedle potoka. Myslela na les a byla smutná, 

že se do něho nemůže vypravit. Z okna jí vypadly klíče a nemohla je najít. 
Pak šel okolo myslivec a klíče našel. Babička vyskočila radostí a myslivci po-
děkovala. Hned jak myslivec odešel, babička si odemkla a pak šla do lesa 
na byliny.

Vojtěch Buchta
O utopeném koťátku

Babička žije v domku na vesnici. Bydlí tam s ní dědeček a vnuk Toník. Ba-
bička vaří v kuchyni oběd. Toník přiběhl vylekaný a volal, že se topí koťátko 
v nádrži na dešťovou vodu. Babičku to také vyděsilo, ale zachovala chladnou 
hlavu. Zavolala na pomoc dědečka. Ten vzal lopatu a koťátko zachránil. Spo-
lečně ho vysušili fénem a nakonec všechno dobře dopadlo.

Vít Šlezinger

Ilustrace:
Alena Vymazalová
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Klubko
Na samotě žila babička, která ráda pletla. Jednoho dne se jí zakutálelo 

klubko pod postel. Přemýšlela, jak ho vytáhnout. Koště tam nedosáhlo. Po-
mohlo jí kotě, které si klubko vzalo na hraní. Babička byla moc ráda a kotěti 
dala za klubko smetanu.

Matěj Pazdera

Činnost komise životního prostředí v roce 2016
 Cílem tohoto příspěvku je seznámit občany s plánem akcí na rok 2016. Ko-

mise ŽP má v plánu pokračovat v konání již zaběhnutých akcí a samozřejmě 
také dokončení akcí, které nebyly dokončeny v roce 2015. Plán akcí na rok 
2016 se proto příliš neliší oproti plánu akcí z minulého roku. 

Mezi zaběhnuté akce patří Vítání ptačího zpěvu a Jarní úklid obce Jiříko-
vice. První akcí, která nebyla dokončena v loňském roce, je výsadba na svod-
nici na Blažovických hraničkách (svodnice vedoucí mezi silnicí na Blažovi-
ce a polní cestou na Blažovice). Tuto výsadbu se v loňském roce komise ŽP 
rozhodla neuskutečnit z důvodu dlouhotrvajícího sucha a nedostatku vody 
v krajině. Doufáme, že letos bude počasí příznivější a tuto akci se nám po-
daří zdárně dokončit. Druhou nedokončenou akcí z roku 2015 je výsadba 
v lokalitě pomníku Norberta Brassinna. Jak všichni dobře víte, v současné 
době je zde provedena pouze úprava svahu „vyštětováním“. Výsadba skal-
niček (rozchodníky a netřesky) bude provedena až letos na jaře po chemic-
kém ošetření půdy. Důvodem k posunutí výsadby rostlin až na jarní měsíce 
byla skutečnost, že při podzimní výsadbě by nebylo možné zajistit likvidaci 
semen plevelů, která se nacházejí v půdě, a tato semena by na jaře vyklíčila 
a prorůstala novou výsadbou rostlin. Na jaře se semena plevelů nechají vy-
klíčit, následně se plevel chemicky odstraní a potom konečně dojde ke kýže-
né výsadbě skalniček (rozchodníků a netřesků).

Pro přehlednost přidávám termíny jednotlivých akcí plánovaných komisí 
ŽP na rok 2016:

jaro 2016		  výsadba skalniček (rozchodníků a netřesků)
			   u pomníku Norberta Brassinna
So 16. 4. 2016		 6. Jarní úklid obce Jiříkovice
Ne 24. 4.2016		 5. ročník Vítání ptačího zpěvu v Jiříkovicích
podzim 2016		  výsadba na Blažovických hraničkách
			   (termín bude upřesněn později)

Podrobné informace k Jarnímu úklidu obce a Vítání ptačího zpěvu najdete 
v přiložených pozvánkách. Komise ŽP Vás všechny srdečně na tyto akce zve 
a těší se na Vás.

Za komisi ŽP Ing. Jan Macháček
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Panský dvůr, obnova historické dominanty 
uprostřed obce

První zápis o tvrzi v Jiříkovicích je z roku 1366. Tvrz střídala majitele 
až do obléhání města Brna švédskými vojsky roku 1645, která ji z důvodu 
ochrany při obléhání zlikvidovala. Při velkém požáru roku 1821 tvrz vyho-
řela a v roce 1825 byla dostavěna a obnovena jako polopevnost. V roce 1805 
sloužila jako polní lazaret francouzské armádě v bitvě u Slavkova. V dalších 
dobách sloužila a byla přestavována pro hospodářské účely. Roku 1849 jsou 
majitelé Mitrovští, roku 1938 byl dvůr prodán statkáři Sojkovi, roku 1948 
získává dvůr v rámci pozemkové revize obec a hospodaří v něm JZD, v roce 
1998 byl statek vrácen Ing. Sojkovi, pokračovateli rodu. 

Areál sloužil jako mechanizační středisko ZD Bonagro Blažovice až do kon-
ce roku 2015. Po plánovaném ukončení provozu zemědělského družstva 
a  přesunu veškeré zemědělské techniky do nových prostorů v nedalekých 
Šlapanicích nastala otázka, co teď s prázdným areálem uprostřed obce, kte-
rý je navíc památkově chráněný. Obec zahájila jednání s majitelem objek-
tu Ing. Sojkou o jeho plánech s využitím volného objektu. Po sérii jednání 
jsme nakonec dospěli až k návrhu na odkup celého areálu a přípravy převodu 
vlastnického práva na obec. Na posledním jednání zastupitelstva obce dne 
17. 2. 2016 jsme nakonec schválili záměr odkoupit celý areál a přebudovat ho 
na kulturně-společensko-sportovní centrum obce.

Komise regionálního rozvoje dostala za úkol vypracovat podklady pro vy-
hotovení architektonické studie celého areálu. Zpracovali jsme proto gra-
fickou předlohu pro zadání. Navrhujeme v areálu vybudovat víceúčelovou 
sportovní halu, která by sloužila v první řadě jako tělocvična pro základní 
školu, ale také jako hala pro koncerty, plesy a divadelní představení. Cílem 
je vytvořit v areálu zónu služeb (obchůdky, cukrárnu, kadeřnictví, masáže…) 
a zónu odpočinku (klub důchodců, knihovnu, malý sál pro různé kulturní 
akce…). Areál by měl být celodenně otevřený a přístupný jak z ulice Na Ná-
vsi, tak z ulice Za Humny. Měl by vytvořit otevřené atrium, jakési náměstí 
uvnitř obce. 

Určitě to nebude projekt na jedno volební období. Přebudování celého are-
álu bude určitě trvat několik let a bude záviset na finančních možnostech 
rozpočtu obce. Proto se počítá alespoň ze začátku i s komerčním pronájmem 
některých objektů, hlavně garáží pro drobnou výrobu a skladové plochy. 

Pokud máte konkrétní návrhy na využití prostor areálu Panského dvora, 
nenechte si je jenom pro sebe. Zajímavý nápad můžeme zapracovat do při-
pravované studie.

Slavomír Ondráš
 předseda komise regionálního rozvoje 
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Opatření ke snížení tvrdosti vody
V loňském roce se za přítomnosti občanů obce Jiříkovice, zástupců majite-

le vodovodní infrastruktury a jeho provozovatele uskutečnila v obci beseda 
na téma kvality vody po přepojení na jiný zdroj vody. Obec Jiříkovice je totiž 
od začátku roku 2015 zásobena pitnou vodou z podzemních zdrojů Říčky na-
cházejících se na k.ú. Horákov a k.ú. Mokrá (souhrnně šest zdrojů). Z těchto 
zdrojů je již řadu let zásobován skupinový vodovod Pozořice. Voda z těchto 
zdrojů se podle sumy obsahu solí vápníku a hořčíku řadí do vod tvrdých. 
V roce 2015 suma obsahu solí vápníku a hořčíku v jednom odběrném kole 
dosáhla u spotřebitele Jiříkovic hodnoty až 4,9 mmol/l.

Na základě požadavků občanů obce Jiříkovice přistoupila VODÁRENSKÁ 
AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., k následujícím opatřením:

• Byla provedena optimalizace čerpání podzemní vody z jednotlivých zdro-
jů tak, aby u spotřebitelů pitné vody bylo dosaženo co nejnižší hodnoty ob-
sahu sumy solí vápníku a hořčíku (dále též „tvrdosti vody“) a obsahu vápní-
ku. Především vyšší hodnoty vápníku způsobují tvorbu nánosů (inkrustací) 
na materiálech přicházejících do styku s předmětnou vodou. Díky optima-
lizaci čerpání podzemní vody došlo k celkovému snížení tvrdosti vody o cca 
0,5 mmol/l.

• Byly provedeny odběry a analytická stanovení sumy obsahu solí vápníku 
a hořčíku, obsahu vápníku a obsahu hořčíku u vybraných nemovitostí, a to 
u skupiny spotřebitelů, kteří byli nespokojeni se změnou jakosti distribuova-
né pitné vody („tvrdosti vody“), u spotřebitelů, kteří zaujali neutrální stano-
visko, nebo byli s jakostí vody spokojeni. V tomto monitorovacím kole byla 
analyzována pitná voda i na jiných místech skupinového vodovodu Pozořice. 
Provedenými rozbory nebyly zjištěny patrné rozdíly v jakosti distribuované 
vody, suma obsahu solí vápníku a hořčíku se pohybovala v rozmezí 4,35 až 
4,49 mmol/l. Nebylo také zjištěno, že by potrubní materiál vodovodní sítě 
nějakým významným způsobem ovlivňoval „tvrdost“ distribuované vody. 

• Provozovatelem vodovodu pro veřejnou potřebu bude provedeno ještě 
další porovnávací monitorovací kolo pitné vody při současném způsobu čer-
pání podzemní vody.

V souvislosti se zmíněnými opatřeními je však nutné upozornit na sku-
tečnost, že snížení „tvrdosti vody“ může  negativně ovlivnit zvýšená spotře-
ba dodávané vody například v letních měsících (napouštění bazénů, závla-
hy, atd.), kdy bude nutné opět čerpat podzemní vodu ve větším množství 
i ze zdrojů s vyšší „tvrdostí vody“.

Z řady odborných studií vyplývá, že ze zdravotního hlediska lze odůvodnit 
změkčení pouze takové vody, která svým obsahem sumy solí vápníku a hoř-
číku výrazně přesahuje hodnotu 5 mmol/l. Pokud je voda změkčována i pod 
touto hranicí, bývá to především z technických důvodů. 
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V současné době dokončuje VAS, a.s. 
společně se Svazkem Šlapanicko a pro-
jekční firmou Aquaprocon, a.s. projekt 
„ Šlapanicko - Posílení Skupinového 
vodovodu, II. etapa“, který má přivést 
vodu z Říček i do dalších obcí Svazku, 
a  to především z důvodu nedostatku 
vody v Blažovicích, Kobylnicích a Pra-
ci. Současně tento propoj zajistí přívod 
vody brněnské do armaturní komory 
nad Jiříkovicemi (bývalý vodojem), 
kterou zde bude možné míchat s vodou 
z  Říček, což povede k dalšímu snížení 
její celkové tvrdosti. 

Závěrem bychom Vás, obyvatele Ji-
říkovic, rádi informovali, že Vám VO-
DÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, 
a.s., jako provozovatel vodovodu, dodá-
vá po celou dobu a nepřetržitě pitnou 
vodu požadované jakosti stanovené 
zákonem č. 258/2000 Sb. a jeho pro-
váděcí vyhlášky č. 252/2004 Sb., obojí 
v platném znění, a že i nadále se bude-
me problematice „tvrdosti vody“ v obci 
Jiříkovice věnovat.

Mgr. Iva Šebková, Vedoucí marketingu a komunikace
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s.

Domácí kompostéry
Naše obec se rozhodla podpořit společný projekt Svazku obcí Mohyla míru 

na pořízení domácích kompostérů. V některých členských obcích už pro-
běhlo jedno kolo dodávek kompostérů do domácností a vzhledem k dobrým 
zkušenostem starostů i občanů z našeho mikroregionu jsme se také připojili. 
Zájem o tento způsob likvidace bioodpadu projevili také někteří respondenti 
dotazníku pro strategické plánování obce. Do všech domácností byl distribu-
ován dotazník, na základě kterého se přihlásilo celkem 163 zájemců.

A jak bude celá akce pokračovat? Společně s ostatními obcemi našeho 
Svazku, který tvoří Blažovice, Jiříkovice, Kobylnice, Ponětovice a Prace při-
pravíme žádost o dotaci na celkem 680 kompostérů pro všechny zájemce 
z mikroregionu. Předběžný harmonogram je takový:

Ilustrace:
Alena Vymazalová
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- Vyhlášení výzvy z Operačního programu životního prostředí (avízo před-
pokládáme v průběhu března)

- Zpracování žádosti o dotaci (jaro 2016)
- Samotná výzva bude otevřena v srpnu 2016
- Termín dodávek předpokládáme začátkem roku 2017 (v případě úspěšné 

žádosti o dotaci)
Výše dotace je 85  %. Občané ale dostanou kompostér zdarma (zbylých 

15 % zaplatí členské obce Svazku) a vzhledem k pětileté udržitelnosti projek-
tu bude s každým občanem sepsána pětiletá smlouva o zápůjčce a po uplynu-
tí této doby kompostér přechází do vlastnictví občana.

Rudolf Staněk, starosta

Jiříkovice 1916 - před 100 lety
Ruská legie nar. č.p. Francouzská legie nar. č.p.

Burda Jaroslav 1893 155 Mazálek Alois 1890 12
Drlík Petr 1894 58 Stejskal Mikuláš 1875 80

Eliáš Štěpán 1890 54 Italská legie nar. č.p.
Ištvan Miloš 1891 79 Héger Bohumil 1893 125

Mazálek Josef 1887 132 Italská domobrana nar. č.p.
Macháček František 1880 88 Daněk Albín 1896 26

Poulík Josef 1883 108 Brzobohatý Lad. 1898 136
Spružina Josef 1893 23 Buchta Stanislav 1900 38

Spáčil František 1887 98 Macháček Alois 1899 63
Jambor Vincenc 1893 93
Naiman Metoděj 1896 -

Karel Valný, kronikář

Ilustrace:
Alena Vymazalová
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Stalo se před 100 lety ve světě
Probíhá 1. světová válka. Císař František Josef zemřel, na trůn Rakous-

ka - Uherska usedl jeho nástupce Karel l. Německo zahájilo bitvu o Verdun. 
Na bojištích byly poprvé nasazeny tanky. Rakousko-Uhersko a Německá říše 
vyhlásily samostatné Polské království. V Paříži byla vytvořena Národní rada 
československá v čele s TG Masarykem. Irsko povstalo proti Velké Británii. 
V Rusku byl zavražděn Rasputin. Prezidentem Ameriky byl zvolen Wilson. 
Zemřel spisovatel Jack London. USA vyvolávají konflikty v Karibiku, Filipí-
nách a Tichomoří vojensky, aby upevnily svoje hospodářské zájmy.

Karel Valný, kronikář

Místní poplatky na rok 2016
Do 31.3.2016 je splatnost místních poplatků na rok 2016, které vybírá 

Obecní úřad Jiříkovice.
Jedná se o poplatek za:

- komunální odpad: 460,- Kč/osoba (u nemovitostí, ve kterých není přihlá-
šena k trvalému pobytu žádné osoba, se vybírá poplatek ve výši 460,- Kč)
- psa: 100,- Kč/pes (důchodce 50,- Kč/pes), u každého dalšího psa na jedno-
ho poplatníka je poplatek navýšen
- parkovací místo: 300,- Kč/parkovací místo (na základě uzavřené smlouvy)
- pronájem pozemků  (platba na základě uzavřené smlouvy)

Poplatky je možno uhradit v hotovosti v úředních dnech na pokladně 
Obecního úřadu Jiříkovice nebo bezhotovostním převodem na účet obce 
č. 18024641/0100, variabilní symbol je číslo domu.

Informaci o výši poplatků mohou občané získat na tel. č. 544 243 349 nebo 
emailu: podatelna@jirikovice.cz.

Jana Ondrášová

 Nová obecně závazná vyhláška
Na veřejném zasedání zastupitelstva dne 17.2.2016 byla zastupitelstvem 

obce Jiříkovice schválena Obecně závazná vyhláška obce Jiříkovice č. 1/2016 
o regulaci provozování loterií a jiných podobných her. Tato vyhláška faktic-
ky znamená zákaz provozování sázkových her a loterií na celém území obce 
s výjimkou areálu motorestu Rohlenka.

Plné znění vyhlášky najdete na úřední desce obce, kde bude umístěna 
po dobu 15 dnů od vyhlášení, a pak na webových stránkách obce. K nahléd-
nutí je rovněž na obecním úřadě.

Rudolf Staněk, starosta
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Přehled platných Obecně závazných vyhlášek 
obce Jiříkovice

Číslo 
OZV

Název OZV Poznámka

2/2001 OZV o používání obecních symbolů   Jmenovitě určuje sym-
boly obce (znak, prapor) 
a stanoví podmínky pro 

jejich užívání.
 3/2001 OZV o omezujících opatřeních 

k zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku

K zabezpečení veřejného 
pořádku v obci v oblasti 

místních záležitostí.
4/2004 OZV o závazných částech územního 

plánu obce Jiříkovice
OZV k doposud platné-

mu územnímu plánu 
obce z roku 2004.

5/2005 Požární řád obce Upravuje organizaci 
a zásady zabezpečení 

požární ochrany v obci.
1/2006 OZV o stanovení podmínek pro pořá-

dání a průběh akcí typu technopárty 
a o zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku v souvislosti s je-

jich konáním
1/2009 OZV, kterou se reguluje užívání zá-

bavní pyrotechniky na území obce
Stanoví omezení při 

užívání zábavní pyro-
techniky v obci.

2/2010 OZV o místním poplatku ze psů Stanoví výši poplatků 
ze psů.

3/2010 OZV omístním poplatku za užívání 
veřejného prostranství

Stanoví poplatek za uží-
vání veřejného pro-

stranství.
4/2010 OZV o místním poplatku ze vstup-

ného
Stanoví poplatek 

ze vstupného na kultur-
ní, sportovní, prodejní 

a reklamní akce.
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Číslo 
OZV

Název OZV Poznámka

5/2010 OZV o místním poplatku z ubytovací 
kapacity

Stanoví poplatek z uby-
tovací kapacity v zaří-
zeních určených k pře-
chodnému ubytování 

za úplatu.
6/2010 OZV o místním poplatku za povolení 

k vjezdu s motorovým vozidlem do 
vybraných míst a částí obce

Stanoví poplatek za po-
volení vjezdu s motoro-
vým vozidlem do vybra-
ných míst a částí obce.

8/2010 OZV o místním poplatku za zhodno-
cení stavebního pozemku možností 
jeho připojení na stavbu vodovodu 

nebo kanalizace

Stanoví místní poplatek 
za zhodnocení stavební-

ho pozemku.

2/2012 OZV o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů

Stanoví výši poplatku 
za komunální odpad.

1/2014 OZV, kterou se stanovují pravidla 
pro pohyb psů na veřejném pro-

stranství v obci Jiříkovice a vymezují 
prostory pro volné pobíhání psů

Upravuje pravidla 
pro volný pohyb psů.

1/2015 OZV o stanovení systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, vy-
užívání a odstraňování komunálních 

odpadů a nakládání se stavebním 
odpadem na území obce Jiříkovice

Upravuje pravidla 
pro nakládání s odpady 

na území obce.

1/2016 OZV o regulaci provozování loterií 
a jiných podobných her

Plné znění platných obecně závazných vyhlášek obce Jiříkovice je zveřej-
něno na webových stránkách obce www.jirikovice.cz (odkaz: obecní úřad/
dokumenty obecního úřadu/vyhlášky a nařízení).

Připravila Jana Ondrášová
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Pozvánka na jubilejní páté jiříkovské
„Vítání ptačího zpěvu“

Sraz bude v neděli 24. 4. 2016 v 6:30 u mostku přes potok Romzu 
(vedle Pivnice Sport club; Na Návsi 231).

Během vycházky vás průvodci seznámí s přibližně 50 druhy ptáků 
z  našeho nejbližšího okolí. V Loučkách nahlédneme do několika 
ptačích budek. Během vycházky nám ornitolog Jarda Koleček ukáže 
kroužkování odchycených ptáků.

Upozornění: vycházka terénem vyžaduje dobrou obuv (do ranní 
rosy) a  vhodné oblečení. Nedoporučují se křiklavé (plašící) barvy. 
Vhodný je vlastní dalekohled.

Průvodci budou Leoš Řičánek, Karel Daněk a Jarda Koleček. 
Případné dotazy je možné zasílat na e-mail: leos.ricanek@seznam.cz, 
případně na tel.: 775 908 438 (pouze před zahájením akce).

Na Vaši účast se těší pořadatelé: Česká společnost ornitologická 
a Obec Jiříkovice

4. ročník turnaje v petánque 
Obec Jiříkovice a Sokol Jiříkovice zvou na 4. ročník turnaje v petánque
v sobotu 14. května 2016 od 9.00 na sokolském hřišti. Zváni jsou všich-

ni, kdo již hru vyzkoušeli i ti, kdo tuto hru neznají. Petánque je nejen hra 
pro dospělé, součástí programu bude miniturnaj pro děti.
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Gratulujeme mistru republiky
Mladý sportovec Dominique Krusche z Jiříkovic se stal mistrem republi-

ky. Taneční soutěž Czech dance master 2015, na které zvítězil spolu se svým 
kamarádem ve věkové kategorii juniorů, se konala 5. prosince 2015 v Bohu-
míně. Bylo to v soutěžní disciplíně HIP HOP dvojic.
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Vodné, stočné 2016
Vážení občané, na začátku roku 2016 vám přinášíme, jako každý rok, in-

formaci o ceně vodného a stočného ve všech obcích sdružených ve Svazku 
obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko (dále jen Svazek).

Závazek České republiky v rámci Operačního programu životní prostře-
dí (z tohoto programu čerpá Svazek finanční prostředky na stavbu Posílení 
skupinového vodovodu I. etapa) byl, aby ceny rostly meziročně o 5 % nad 
úroveň inflace, v rámci Fondu soudržnosti (financována stavba kanalizace) 
o 3 % nad úroveň inflace, a to minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. 
5 let od kolaudace díla. V loňském roce se podařilo Svazu vodovodů a kana-
lizací měst a obcí s.r.o. společně s vedením VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPO-
LEČNOSTI, a.s. a jednotlivými Svazky vyjednat na Ministerstvu životního 
prostředí snížení tohoto povinného nárůstu, a to z  5 % na 2 % nad inflaci, 
což povede ke zpomalení růstu ceny vody.

Také pro rok 2016 platí, že při srovnání výše ceny vodného a stočného 
v  rámci republiky jsme ve středu pomyslné tabulky (73,44 Kč/m³ – VaK 
Kroměříž, 111,27 Kč/m³ – ČEVAK Tábor, 121,00 Kč/m³ -  Sokolovsko). V le-
tech 2006 a 2007 jsme měli jednu z nejvyšších cen vodného a stočného.

	 Rok 2016		  bez DPH		  s DPH
	 Vodné (Kč/m³)		  37,40			   43,01
	 Stočné (Kč/m³)		 40,50			   46,58
	 Celkem (Kč/m³)	 77,90			   89,59
Pro srovnání ještě uvádím, že v roce 2011 byla cena vodného a stočného 

72,88 Kč/m³, v roce 2012 78,54 Kč/m³, v roce 2013 83,52 Kč/m³, v roce 
2014 87,40 Kč/m³, v roce 2015 88,96 Kč/m³. Pokud bychom tedy chtěli 
vyčíslit  navýšení ceny vodného a stočného v korunách, byla v roce 2012 zvý-
šena cena o 5,66 Kč/m³, v roce 2013 bylo toto navýšení o 4,98 Kč/m³, v roce 
2014 o 3,88 Kč/m³  a v roce 2015 o 1,56 Kč/m³. Navýšení ceny pro rok 2016 
je o 0,63 Kč/m³.

Pokud budeme vycházet z průměrné roční spotřeby vody na osobu za rok 
36 m³ (ve skutečnosti je nižší), která je dána zákonem č. 274/2001 Sb., o vo-
dovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, ve znění pozdějších předpi-
sů, znamená navýšení vodného a stočného pro rok 2016 zatížení peněženky 
každého občana našeho Svazku za rok o 22,68 Kč.

Ing. Markéta Staňková, tajemnice Svazku

Dopravní a bezpečnostní akce na území naší obce
V lednu 2016 proběhly na území naší obce dopravní a bezpečnostní akce. 

Na základě stížností občanů Jiříkovic se Policie České republiky zaměřila 
na kontrolu parkování vozidel na průtahu obcí a také na měření rychlosti.
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Parkování vozidel parkujících na průtahu bylo kvalifikováno jako porušení 
ustanovení § 25 odst. 3 zákona 361/2000 Sb. o silničním provozu, které říká: 
„Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m 
pro každý směr jízdy; při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní 
pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy.“ Porušením toho ustanovení 
spáchal řidič vozidla přestupek podle § 125c, odst. 1, písmene k) zákona.

Měření rychlosti provedla i Městská policie Šlapanice dne 21.1.2016, při 
kterém bylo zjištěno překročení rychlosti u tří řidičů motorových vozidel. 

Tato měření rychlosti budou i nadále pokračovat a jsou v první řadě za-
měřena proti řidičům, kteří nejsou z naší obce, často jsou nezodpovědní 
a projíždějí obcí vysokou rychlostí, jak dokládá fotografie z radaru Městské 
policie.

Věříme, že všichni místní řidiči přijmou toto opatření s pochopením a bu-
dou dodržovat předepsanou rychlost a nebudou ohrožovat své spoluobčany 
rychlou a nebezpečnou jízdou, které jsme občas svědky nejen na průtahu, ale 
i na místních komunikacích. Mějte prosím ohled na chodce a zvláště na děti.

Rudolf Staněk, starosta

Zpráva o operativně-bezpečnostní situaci
Obec obdržela každoroční zprávu o operativně-bezpečnostní situaci v obci, 

kterou připravilo obvodní oddělení Policie České republiky ve Šlapanicích.
Přinášíme vám výběr nejdůležitějších informací z této zprávy:

V roce 2015 bylo na území obce spácháno 21 trestných činů, u 10 z nich byl 
zjištěn pachatel, což představuje 47,6 % objasněnosti. Nejvíce trestných činů 
bylo spácháno v areálu motorestu Rohlenka, kde došlo k 16 trestným činům 
majetkové povahy. Policie v této souvislosti žádá občany, aby svůj majetek 
řádně zajistili proti krádeži. Týká se to domů i vozidel.

V roce 2015 bylo dále spácháno 68 přestupků, kdy u 65 byl zjištěn pachatel 
(95,5 % objasněnosti). Jednalo se o přestupky proti bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu, proti občanskému soužití, veřejnému pořádku a majet-
ku. Konkrétně šlo o poškozování vozidel a fyzická napadání.

V obci bylo uloženo celkem 59 blokových pokut za spáchané přestupky 
proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. Policie apeluje na maji-
tele a řidiče motorových vozidel, aby parkovali na místech k tomu určených 
a dodržovali zákonem stanovenou mez při stání vozidel na pozemní komuni-
kaci. Ulehčí jak ostatním řidičům, tak i složkám integrovaného záchranného 
systému při řešení mimořádných událostí. V obci se dále stalo celkem 10 do-
pravních nehod a 1 řidič byl přistižen pod vlivem alkoholu.

Policie žádá občany o spolupráci s Policií ČR, spočívající zejména ve sdě-
lování upotřebitelných poznatků a informací o výskytu podezřelých osob, 
podezřelých motorových vozidel apod. Předané poznatky mohou sloužit 
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k objasnění trestné činnosti, přestupkového jednání, ale také k jejich před-
cházení anebo zabránění jejich páchání.

Předané poznatky a informace lze sdělit nejlépe prostřednictvím te-
lefonní linky přímo na obvodní oddělení Šlapanice, a to na telefon-
ní čísla 544  228  002 nebo 974 626 740, případně na e-mailovou adresu: 
bo.oop.slapanice.podatelna@pcr.cz

S případnými dotazy a informacemi se obracejte přímo na územně přísluš-
ného inspektora Obvodního oddělení Šlapanice, prap. Václava Vinše, DiS.

prap. Václav Vinš, DiS., inspektor
npor. Bc. Antonín Krýsa, vedoucí obvod. odd. Policie ČR ve Šlapanicích

(Plné znění zprávy Policie ČR najdete na webových stránkách obce)

Tradiční jiříkovské ostatky 
Dne  6. 2. 2016 proběhly letošní ostatky. Ve  12 hodin vyšlo 21 různých 

veselých masek do ulic naší obce. Kolemjdoucím nabízeli alkoholický lektvar 
z tajných ingrediencí a díky pěknému počasí a štědrosti spoluobčanů skon-
čil průvod v dobré náladě. Ve 20 hodin se v hojném počtu sešli smuteční 
hosté u hasičské zbrojnice a spolu s duchovními a maskami jsme se odebra-
li smutečním průvodem na náves ke statku, kde se uskutečnila ostatková 
mše pod vedením našich zkušených duchovních. Zde byly řečeny přímluvy 
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na tento rok. Do hodiny byla s velkým smutkem veřejně  pochována naše 
milovaná basa Vrzalová. Po obřadu jsme se přesunuli do hasičské zbrojni-
ce, kde následovala malá trachta pro všechny smuteční hosty. Závěrem bych 
rád poděkoval lidem, kteří se postarali o hladký chod ostatků. A to maskám 
za obětavé nasazení v terénu, duchovním za zádušní mši, smutečním hostům 
a také všem, co se aktivně podíleli na přípravě všeho potřebného. Tím to vás 
srdečně zvu i na příští ostatky. 

Radek Janíček, kulturní referent, SDH Jiříkovice 

Zásahová jednotka
S novým rokem proběhly personální změny v zásahové jednotce. Jednotku 

koncem roku opustili dva členové, zato jsme přijali další dva zájemce o vý-
kon služby. V současnosti má jednotka čtrnáct členů, z toho je velitel jed-
notky, dva velitelé družstva, čtyři strojníci. Jeden ze stávajících členů bude 
veden v obou dvou funkcích – jak velitel družstva, tak strojník. V operačním 
řízení však bude zastávat pouze jednu předem určenou funkci, a to vždy dle 
potřeby. Z celkového počtu má pak sedm hasičů kvalifikaci obsluhy motoro-
vých a rozbrušovacích pil v požární ochraně a šest hasičů jsou nositelé dý-
chací techniky. 

Ještě před koncem roku zásahová jednotka vykonávala požární a zdravot-
nický dozor při Jiříkovských ohních, na druhý den pak vykonávala dopravní 
dozor při pietním průvodu obcí v rámci Bitvy tří císařů. Na konci ledna při-
pravovala za pomocí dobrovolníků z řad veřejnosti lední plochu na dolním 
hřišti. 

Kontinuálně probíhal výcvik jednotky, zejména v praktickém používání 
dýchací techniky. Proběhla také zimní udržba strojového parku a nezbytná 
údržba osobní výstroje. Byla zakoupena nová ruční radiostanice, díky níž se 
zlepší komunikace při zásahu s krajským operačním střediskem, případně 
ostatními zasahujícími složkami. Na hasičskou zbrojnici se pořídila sedací 
souprava jako obměna původní, již nevyhovující běžnému provozu. 

Členové jednotky se aktivně podíleli na přípravě a průběhu tradičních ji-
říkovských ostatků. Dva hasiči se také jako delegáti zúčastnili výroční valné 
hromady sboru dobrovolných hasičů Šlapanice. 

Za minulé období však nebyla hlášena událost, která by byla k řešení v ope-
račním řízení naší zásahovou jednotkou.

Intenzivně se také připravují oslavy výročí 120 let založení našeho sboru, 
na které bych Vás rád tímto pozval. Pro aktuální informace ohledně pláno-
vaných oslav a dění v zásahové jednotce můžete sledovat na facebookovém 
profilu „Hasiči Jiříkovice“. 

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH Jiříkovice
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Program oslav 120 let SDH Jiříkovice
Sbor dobrovolných hasičů Jiříkovice si Vás dovoluje srdečně pozvat na 

program oslav k 120. výročí založení sboru. Veškerý program se bude ode-
hrávat na horním hřišti.

Pátek 
10.6.2016

18.00 – slavnostní schůze k vyročí SDH Jiříkovice pro delegá-
ty, členy SDH a širokou veřejnost
21.30 – letní kino

Sobota 
11.6.2016

12.30 – slavnostní průvod obcí
13.00 – 18.00 - ukázky zásahů, výstava historické a současné 
hasičské a záchranářské techniky
20.00 – koncert kapel Zylwar, Kapriola a Medium

Neděle 
12.6.2016

10.15 – mše svatá
13.00 – 16.00 - soutěže pro děti
16.30 – divadlo pro děti
19.00 – volná zábava

Upřesnění programu a pozvánky obdrží občané Jiříkovic v dostatečném 
časovém předstihu.

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH Jiříkovice

Hasičská mládež
Dne 20. 2. 2016 jsme se zúčastnili hasičské soutěže v Hostěrádkách – Re-

šově, kde probíhala štafeta uzlování. V sobotu 12:50 jsme měli sraz na ha-
sičské zbrojnici, od tam jsme vyjeli na soutěž, která začínala v 13:30. Soutěž 
proběhla v pořádku, děti si soutěž užily a na příští závody se budeme zase 
těšit a budeme se nadále připravovat. Za náš sbor  Jiříkovice se zúčastnily 
3 děti.  

Mládež se i přes zimní období schází každý týden. Na schůzkách se připra-
vují na závod požárnické všestrannosti, zejména pak trénují uzlování, topo-
grafické značky a první pomoc. Ve volných chvílích se hrají různé hry. Hned 
jak jarní počasí dovolí, budeme s dětmi pracovat zejména venku a prakticky 
procvičovat různé disciplíny hasičského sportu.

Dominik Šenkyřík, vedoucí mládeže SDH  

Chceš se naučit novým dovednostem? Poznat nové lidi?
Jezdit na soutěže? Tábory? Výlety? A užít si spousty zábavy?

Přijď mezi nás a vezmi s sebou i své kamarády a kamarádky.
Sraz každý čtvrtek v 17:00 hodin u hasičské zbrojnice. 
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Silniční běh – Moutnice
Letošní orelská běžecká liga odstartovala prvním závodem v Moutnicích 

dne 9.1.2016, a to silničním během. Na startovní čáru se postavilo od benja-
mínků až po veterány celkem 240 běžců z dvaceti orelských jednot. K tomu-
to číslu přispělo 11 soutěžících z Jiříkovic. Z celkového počtu dvaceti jednot 
jsme obsadili čtvrtou příčku.

Pro vítězství si doběhla Vendulka Grácerová na 1. místě v mladší kategorii, 
dále Radim Hriczo také 1. místo ve starší kategorii a v kategorii dorostenců 
na 3. místě Kryštof Daněk.

Dalšími body přispěli k našemu umístění: Radek a Barbora Štěpánkovi, 
Bětka Daňková, Martina Doležalová, Klaudie Podsedníková, Vojta a Stani-
slav Buchtovi a Tomáš Grácer.

V Kuřimi dne 12.2.2016 nás reprezentovali pouze Jan a Jana Belánovi.
Další liga nás čeká v Obřanech a doufáme, že se zúčastníme v hojném po-

čtu.
Všem našim běžcům děkujeme za účast a reprezentaci naší jednoty a rodi-

čům vřelé díky za dopravu.
Jednota Orel

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat
Společnost Dimatex se již od roku 1991 zabývá sběrem, tříděním a recykla-

cí textilu. Jsme partnerem Českého červeného kříže v rámci projektu Textile-
co. S vaší pomocí pravidelně poskytujeme ošacení neziskovým organizacím 
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a lidem v nouzi. V roce 2015 obdržely neziskové organizace částku přesahují-
cí 1 750 000 Kč. Společnost Dimatex chce být Váš stabilní, spolehlivý a blízký 
partner pro ekologické zpracování nepotřebných oděvů.

Nepotřebné ošacení, obuv a hračky prosíme i nadále vkládejte do našeho 
bílého kontejneru, který je umístěn u sběrného dvora, nejlépe zabalené v ige-
litových taškách či pytlích. Do kontejneru nepatří komunální odpad, matra-
ce, polštáře, kobercové výrobky.

Naším cílem je znovu zhodnocení druhotných surovin s pozitivním vlivem 
na životní prostředí. 

Společnost Dimatex

Jaro se blíží
Počasí máme stále zimní, ale mílovými kroky se k nám kalendářně blíží 

jaro. Rádi bychom vám trochu poradili, jakým způsobem uklidit kolem svých 
nemovitostí. 

Po zimním období se objeví plno listí, staré trávy a dalších věcí, které nám 
hyzdí zahrádku a tedy místo, kde budeme provádět senoseč nebo trávit volný 
čas. Většina z nás si myslí, že nejlepším způsobem je vzít zápalky a všech-
no nepotřebné spálit. Zapomínáme však na to, že i když tímto způsobem 
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vše zničíme, ničíme i některé živočichy, rostliny a hlavně špatným hlídáním 
ohně i nemovitosti či lidské životy. 

Proto bychom vás chtěli poprosit, abyste zvážili, zda není lepší starou trávu 
vyhrabat a společně s dalším biologickým odpadem ze zahrádky ji odnést 
do BIO kontejnerů, které budou k dispozici na stanovištích od dubna 2016.

Za vaší spolupráci při jarním úklidu, hodně pracovního elánu a zdravého 
rozumu přeje za SDH Jiříkovice

preventář obce Spáčil Radek

Pozdrav z Číny
Na konci loňského roku přišel 

na  obecní úřad pohled až z daleké 
Číny. Poslala nám ho Míša Du, která 
v naší obci před léty bydlela a pak se 
přestěhovala do své rodné země.

Míša si v předminulém zpravoda-
ji přečetla, že naše školka oslavila 
50.  výročí a píše nám, že k tomuto 
výročí gratuluje, a že do této školky 
také chodila.

Rudolf Staněk, starosta
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www.selfnet.cz

SKUTEČNĚ RYCHLÝ INTERNET
Vyberte si i vy tarif podle svých potřeb

Gepard štíhlý
Internet Optik

km/h
Mb/s120

Koupím domek se zahrádkou v Jiříkovicích a v okolí.  
Tel.792 284 071 
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Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
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uzávěrka dalšího čísla je 27.5.2016.
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DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Plán kulturních a sportovních akcí na rok 2016
sobota 19. března Aerobic master class (pořádá Orel)
neděle 10. dubna 14:30 Setkání s důchodci (na Orlovně)
sobota 16. dubna 6. Jarní úklid obce
neděle 24. dubna Vítání ptačího zpěvu
čtvrtek - neděle
28. dubna - 1. května

Divadelní festival
(pořádá Divadlo Stodola)

sobota 30. dubna Čarodějnice (pořádá SRPŠ)
sobota 7. května Nohejbalový turnaj dvojic (TJ Sokol)
neděle 8. května Oslava Dne matek (na Orlovně)
sobota 14. května Turnaj v pétanque
sobota 21. května Florbalový turnaj dětí
sobota 21. května Losovaný tenisový turnaj
sobota 28. května Dětský den
sobota 4. června Fotbalový turnaj dětí a dospělých
pátek - neděle 10. - 12. června 120. výročí SDH Jiříkovice
pátek 17. června Ukončení školního roku
sobota 25. června Nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
sobota 9. července Turnaj v minikopané (TJ Sokol)
sobota - neděle 30. - 31. července Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
sobota 6. srpna Smíšený tenisový turnaj
neděle 21. srpna Slaměný muž (TJ Sokol)
sobota 27. srpna Tenisový turnaj „O pohár starosty“
sobota 3. září Cyklistický závod dětí
sobota 10. září Losovaný nohejbalový turnaj trojic 

(TJ Sokol)
pátek 16. září Jiříkovská dýně
pátek 7. října 20:00 Posezení u burčáku s cimbálovou

muzikou Grajcar (na Orlovně)
čtvrtek 27. října 18:00 Lampiónový průvod
sobota 12. listopadu Martinské hody (na Orlovně)
sobota 26. listopadu 17:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
pátek 2. prosince 18:00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
sobota 3. prosince 10:00 Pietní akt u vstupu do obce a průvod 

k pomníku Norberta Brassinna
sobota - neděle 10. - 11. prosince Vánoční výstava
neděle 18. prosince 17:00 Vánoční koncert (na Orlovně)

Plán kulturních a sportovních akcí bude postupně aktualizován. 
Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz.
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Obecní ples (15. 1. 2016)
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Tříkrálová sbírka (2. 1. 2016)
Ostatky (6. 2. 2016)


